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3.7 Функції, мінімізовані в завданні 2.3, реалізувати за допомогою дешифраторів. У

кожного з задіяних дешифраторів кількість виходів не повинна перевищувати 16. Навести

таблиці істинності, які пояснюють роботу задіяних дешифраторів.
	№
	a
	b
	c
	d
	e
	f0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	0
	1
	1
	1
	1

	8
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	9
	0
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	0
	1
	0
	1
	0
	0

	11
	0
	1
	0
	1
	1
	0

	12
	0
	1
	1
	0
	0
	1

	13
	0
	1
	1
	0
	1
	1

	14
	0
	1
	1
	1
	0
	1

	15
	0
	1
	1
	1
	1
	1

	16
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	17
	1
	0
	0
	0
	1
	0

	18
	1
	0
	0
	1
	0
	0

	19
	1
	0
	0
	1
	1
	1

	20
	1
	0
	1
	0
	0
	0

	21
	1
	0
	1
	0
	1
	0

	22
	1
	0
	1
	1
	0
	0

	23
	1
	0
	1
	1
	1
	1

	24
	1
	1
	0
	0
	0
	0

	25
	1
	1
	0
	0
	1
	1

	26
	1
	1
	0
	1
	0
	0

	27
	1
	1
	0
	1
	1
	0

	28
	1
	1
	1
	0
	0
	1

	29
	1
	1
	1
	0
	1
	1

	30
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	31
	1
	1
	1
	1
	1
	0
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Табличка істинності для дешифратора на 1 вхід
	N
	Входи
	Виходи

	1
	1
	ВК
	 1      0

	0
	0
	1
	 0      1

	1
	1
	1
	 1      0

	X
	X
	0
	0       0


Табличка істинності для дешифратора на 4  входи
	N
	Входи
	Виходи

	8
	8  4  2  1
	BK
	15  14  13  12  11  10   9   8   7    6   5   4   3   2   1   0

	0
	0  0  0  0
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    0   0    0   0   0    0   1

	1
	0  0  0  1
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    0   0    0   0   0    1   0

	2
	0  0  1  0
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    0   0    0   0   1    0   0

	3
	0  0  1  1
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    0   0    0   1   0    0   0

	4
	0  1  0  0
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    0   0    1   0   0    0   0

	5
	0  1  0  1
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    0   1    0   0   0    0   0

	6
	0  1  1  0
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    1   0    0   0   0    0   0

	7
	0  1  1  1
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    0   1    0   0    0   0   0    0   0

	8
	1  0  0  0
	1
	  0    0     0    0    0     0   0    1   0    0   0    0   0   0    0   0

	9
	1  0  0  1
	1
	  0    0     0    0    0     0   1    0   0    0   0    0   0   0    0   0

	10
	1  0  1  0
	1
	  0    0     0    0    0     1   0    0   0    0   0    0   0   0    0   0

	11
	1  0  1  1
	1
	  0    0     0    0    1     0   0    0   0    0   0    0   0   0    0   0

	12
	1  1  0  0
	1
	  0    0     0    1    0     0   0    0   0    0   0    0   0   0    0   0

	13
	1 1  0  1
	1
	  0    0     1    0    0     0   0    0   0    0   0    0   0   0    0   0

	14
	1  1  1  0
	1
	  0    1     0    0    0     0   0    0   0    0   0    0   0   0    0   0

	15
	1  1  1  1
	1
	  1    0     0    0    0     0   0    0   0    0   0    0   0   0    0   0

	X
	X X X X
	0
	  0    0     0    0    0     0   0    0   0    0   0    0   0   0    0   0


3.8 Функції, мінімізовані в завданні 2.3, реалізувати за допомогою мультиплексорів.

У кожного з задіяних мультиплексорів кількість інформаційних входів не повинна

перевищувати 16. Навести таблиці істинності, які пояснюють роботу задіяних

мультиплексорів.

	№
	a
	b
	c
	d
	e
	f0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	2
	0
	0
	0
	1
	0
	1

	3
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	0
	1
	0
	0
	0

	5
	0
	0
	1
	0
	1
	1

	6
	0
	0
	1
	1
	0
	0

	7
	0
	0
	1
	1
	1
	1

	8
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	9
	0
	1
	0
	0
	1
	1

	10
	0
	1
	0
	1
	0
	0

	11
	0
	1
	0
	1
	1
	0

	12
	0
	1
	1
	0
	0
	1

	13
	0
	1
	1
	0
	1
	1

	14
	0
	1
	1
	1
	0
	1

	15
	0
	1
	1
	1
	1
	1

	16
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	17
	1
	0
	0
	0
	1
	0

	18
	1
	0
	0
	1
	0
	0

	19
	1
	0
	0
	1
	1
	1

	20
	1
	0
	1
	0
	0
	0

	21
	1
	0
	1
	0
	1
	0

	22
	1
	0
	1
	1
	0
	0

	23
	1
	0
	1
	1
	1
	1

	24
	1
	1
	0
	0
	0
	0

	25
	1
	1
	0
	0
	1
	1

	26
	1
	1
	0
	1
	0
	0

	27
	1
	1
	0
	1
	1
	0

	28
	1
	1
	1
	0
	0
	1

	29
	1
	1
	1
	0
	1
	1

	30
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	31
	1
	1
	1
	1
	1
	0
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Таблиця істинності мультиплексора D1 з чотирма входами управління та шістнадцятьма інформаційними входами ( функцію f подано за умови, що а = 0)
	Сигнали (входи)
	f

	b (8)
	c (4)
	d (2)
	e (1)
	0

	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	0
	1
	1

	0
	0
	1
	0
	0

	0
	0
	1
	1
	0

	0
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	1
	0

	0
	1
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	1

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	0


Таблиця істинності мультиплексора D2 з чотирма входами управління та шістнадцятьма інформаційними входами ( функцію f подано за умови, що а = 1)

	Сигнали (входи)
	f

	b (8)
	c (4)
	d (2)
	e (1)
	0

	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	0
	1
	0

	0
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	1
	0

	0
	1
	0
	0
	0

	0
	1
	0
	1
	0

	0
	1
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	1

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	0

	1
	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	1
	0
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